



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА  
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ИНОВАЦИИ И  
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

## **“ПОЛИКАРТ” ООД стартира изпълнението на проект за повишаване на управленския капацитет по ОПИК**

“ПОЛИКАРТ” ООД е компания с основна дейност "Производство на канцеларски материали от хартия и картон", която започва реализацията на Договор за безвъзмездна финансова помощ (ДБФП) BG16RFOP002-2.002-0321-C01 “Развитие на управленския капацитет и растеж на ПОЛИКАРТ ООД“ по Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020 (ОПИК), съфинансирана от Европейския фонд за регионално развитие, чрез който се цели да се развие управленския капацитет на фирмата и да създаде условия за растеж.

Главната цел на изпълнението на Договора за безвъзмездна финансова помощ BG16RFOP002-2.002-0321-C01 “Развитие на управленския капацитет и растеж на ПОЛИКАРТ ООД“ е инвестиране на повече средства в подобряване на моделите за управление и организация на основните процеси в „ПОЛИКАРТ“ ООД, подобряване на управленския капацитет на предприятието чрез използване на специализирани услуги за ре-организация на дейността на предприятието и използването на информационни и комуникационни технологии за управление на процесите.

1. Ре инженеринг на процесите в предприятието;
2. Разработване и внедряване и сертифициране на интегрирана система за управление на качеството по стандартите на ISO 9001-2015 и ISO 14001-2015;
3. Придобиване и въвеждане на ИКТ базиран софтуер за управление на предприятието;
4. Придобиване на ДМА - компютърни конфигурации и сървър за нуждите на внедрявания софтуер за управление;
5. Дейности за информиране и публичност на проекта.

Договорът за безвъзмездна финансова помощ е с продължителност 18 месеца и следва да приключи на 06 септември 2018 г.

**7 март 2017 г.  
Гр. Костинброд**

[www.eufunds.bg](http://www.eufunds.bg)

*“Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма “Иновации и конкурентоспособност” 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „ПОЛИКАРТ“ ООД и при никакви обстоятелства не може да се ориема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.“*